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Tabla 1. Distribución de la población (%) según su satisfacción con el trabajo por sexo y territorio 

histórico 
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Muy 

satisfecho/a Satisfecho/a Insatisfecho/a 
Muy 

insatisfecho/a Total 

Mujeres Total   31,4 59,8 7,3 1,4 100,0 

Araba   30,5 59,8 7,7 2,0 100,0 

Gipuzkoa   24,0 68,8 6,6 0,6 100,0 

Bizkaia   36,5 54,1 7,7 1,7 100,0 

Hombres Total   34,8 56,4 7,4 1,5 100,0 

Araba   27,3 59,9 9,4 3,3 100,0 

Gipuzkoa   26,2 62,6 9,7 1,5 100,0 

Bizkaia   42,3 51,6 5,3 0,9 100,0 

Ambos sexos Total   33,2 58,0 7,3 1,4 100,0 

Araba   28,8 59,8 8,7 2,7 100,0 

Gipuzkoa   25,1 65,7 8,2 1,1 100,0 

Bizkaia   39,5 52,8 6,5 1,3 100,0 
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Tabla 2. Distribución de la población (%) según su satisfacción con el trabajo por sexo y edad 
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Muy 

satisfecho/a Satisfecho/a Insatisfecho/a 
Muy 

insatisfecho/a Total 

Mujeres Total   31,4 59,8 7,3 1,4 100,0 

15-24   34,4 62,2 3,5 . 100,0 

25-34   39,0 53,0 7,6 0,3 100,0 

35-44   29,5 61,2 6,5 2,7 100,0 

45-54   33,8 56,1 9,0 1,1 100,0 

55-64   23,7 68,5 6,4 1,4 100,0 

65-74   30,7 58,3 11,0 . 100,0 

Hombres Total   34,8 56,4 7,4 1,5 100,0 

15-24   27,2 68,3 4,5 . 100,0 

25-34   43,2 51,1 5,1 0,6 100,0 

35-44   30,3 57,0 10,3 2,4 100,0 

45-54   32,8 60,2 5,8 1,2 100,0 

55-64   38,1 52,1 8,4 1,4 100,0 

65-74   53,1 37,1 4,9 4,9 100,0 

Ambos sexos Total   33,2 58,0 7,3 1,4 100,0 

15-24   30,6 65,4 4,0 . 100,0 

25-34   41,1 52,1 6,3 0,5 100,0 

35-44   29,9 59,0 8,6 2,5 100,0 

45-54   33,3 58,3 7,3 1,1 100,0 

55-64   30,7 60,5 7,4 1,4 100,0 

65-74   42,8 46,9 7,7 2,6 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

 

Tabla 3. Distribución de la población (%) según su satisfacción con el trabajo por sexo y clase social 
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Muy 

satisfecho/a Satisfecho/a Insatisfecho/a 
Muy 

insatisfecho/a Total 

Mujeres Total   31,6 59,6 7,4 1,4 100,0 

I   41,5 53,3 5,2 . 100,0 

II   31,4 64,7 2,2 1,7 100,0 

III   35,3 55,6 6,7 2,4 100,0 

IV   25,1 63,4 10,2 1,2 100,0 

V   20,7 65,6 11,6 2,1 100,0 

Hombres Total   34,9 56,3 7,4 1,5 100,0 

I   45,2 51,7 2,5 0,7 100,0 

II   33,2 55,9 10,9 . 100,0 

III   36,0 53,7 9,9 0,3 100,0 

IV   32,7 57,8 7,1 2,4 100,0 

V   20,0 66,8 9,5 3,6 100,0 

Ambos sexos Total   33,3 57,9 7,4 1,4 100,0 

I   43,3 52,5 3,9 0,3 100,0 

II   32,3 60,4 6,5 0,9 100,0 

III   35,6 54,7 8,2 1,4 100,0 

IV   29,7 60,0 8,3 1,9 100,0 

V   20,4 66,1 10,7 2,8 100,0 
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Tabla 4. Distribución de la población (%) según su satisfacción con el trabajo por sexo y nivel de 

estudios 
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Muy 

satisfecho/a Satisfecho/a Insatisfecho/a 
Muy 

insatisfecho/a Total 

Mujeres Total   31,4 59,8 7,3 1,4 100,0 

Sin estudios, primaria   23,1 63,7 13,2 . 100,0 

Secundaria inferior   21,1 67,9 8,1 2,9 100,0 

Secundaria superior   29,0 60,3 8,9 1,7 100,0 

Terciaria   36,7 57,1 5,4 0,8 100,0 

Hombres Total   34,8 56,4 7,4 1,5 100,0 

Sin estudios, primaria   40,4 53,5 . 6,1 100,0 

Secundaria inferior   30,7 59,2 7,7 2,4 100,0 

Secundaria superior   28,7 60,6 9,1 1,6 100,0 

Terciaria   43,6 50,2 5,8 0,4 100,0 

Ambos sexos Total   33,2 58,1 7,4 1,4 100,0 

Sin estudios, primaria   32,5 58,2 6,0 3,3 100,0 

Secundaria inferior   26,5 63,0 7,9 2,6 100,0 

Secundaria superior   28,8 60,5 9,0 1,6 100,0 

Terciaria   39,9 53,9 5,6 0,6 100,0 
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Tabla 5. Distribución de la población (%) según su precariedad laboral por sexo y territorio histórico 
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No 

existe 
Baja o 

moderada Alta Total 

Mujeres Total   63,3 28,8 7,9 100,0 

Araba   69,7 25,7 4,7 100,0 

Gipuzkoa   56,5 33,1 10,3 100,0 

Bizkaia   65,6 27,1 7,3 100,0 

Hombres Total   68,4 26,6 5,0 100,0 

Araba   56,5 40,4 3,1 100,0 

Gipuzkoa   58,8 34,3 6,9 100,0 

Bizkaia   75,9 19,7 4,5 100,0 

Ambos sexos Total   66,0 27,7 6,4 100,0 

Araba   62,6 33,6 3,8 100,0 

Gipuzkoa   57,6 33,7 8,7 100,0 

Bizkaia   71,0 23,2 5,8 100,0 
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Tabla 6. Distribución de la población (%) según su precariedad laboral por sexo y edad 
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No 

existe 
Baja o 

moderada Alta Total 

Mujeres Total   63,3 28,8 7,9 100,0 

15-24   12,0 43,5 44,5 100,0 

25-34   58,0 33,2 8,8 100,0 

35-44   55,8 36,0 8,2 100,0 

45-54   69,2 25,2 5,6 100,0 

55-64   76,1 20,4 3,5 100,0 

65-74   91,5 8,5 . 100,0 

Hombres Total   68,4 26,6 5,0 100,0 

15-24   30,5 47,9 21,6 100,0 

25-34   54,2 36,9 8,9 100,0 

35-44   63,8 31,7 4,6 100,0 

45-54   77,8 19,3 3,0 100,0 

55-64   78,3 19,3 2,3 100,0 

65-74   91,3 8,7 . 100,0 

Ambos sexos Total   66,0 27,7 6,4 100,0 

15-24   21,2 45,6 33,2 100,0 

25-34   56,1 35,0 8,8 100,0 

35-44   60,2 33,6 6,2 100,0 

45-54   73,7 22,1 4,2 100,0 

55-64   77,2 19,9 3,0 100,0 

65-74   91,4 8,6 . 100,0 
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Tabla 7. Distribución de la población (%) según su precariedad laboral por sexo y clase social 
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No 

existe 
Baja o 

moderada Alta Total 

Mujeres Total   63,1 28,9 7,9 100,0 

I   73,9 19,9 6,2 100,0 

II   63,8 32,4 3,8 100,0 

III   69,5 27,2 3,2 100,0 

IV   58,4 28,2 13,4 100,0 

V   45,9 45,0 9,1 100,0 

Hombres Total   68,5 26,5 5,0 100,0 

I   74,3 20,9 4,8 100,0 

II   70,9 29,1 . 100,0 

III   68,1 26,7 5,2 100,0 

IV   69,4 26,7 3,9 100,0 

V   50,1 34,5 15,3 100,0 

Ambos sexos Total   65,9 27,7 6,4 100,0 

I   74,1 20,4 5,5 100,0 

II   67,1 30,9 2,0 100,0 

III   68,8 26,9 4,2 100,0 

IV   64,9 27,3 7,8 100,0 

V   47,7 40,6 11,7 100,0 
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Tabla 8. Distribución de la población (%) según su precariedad laboral por sexo y nivel de estudios 
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No 

existe 
Baja o 

moderada Alta Total 

Mujeres Total   63,3 28,8 7,9 100,0 

Sin estudios, primaria   54,8 38,0 7,1 100,0 

Secundaria inferior   53,9 35,4 10,7 100,0 

Secundaria superior   60,3 28,3 11,4 100,0 

Terciaria   68,6 26,9 4,5 100,0 

Hombres Total   68,4 26,6 5,0 100,0 

Sin estudios, primaria   66,9 26,4 6,7 100,0 

Secundaria inferior   65,2 29,3 5,5 100,0 

Secundaria superior   67,8 26,3 5,9 100,0 

Terciaria   70,6 26,0 3,3 100,0 

Ambos sexos Total   66,0 27,7 6,4 100,0 

Sin estudios, primaria   61,3 31,8 6,9 100,0 

Secundaria inferior   60,2 32,0 7,8 100,0 

Secundaria superior   64,6 27,1 8,3 100,0 

Terciaria   69,5 26,5 4,0 100,0 
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Tabla 9. Distribución de la población (%) según su grado de dificultad para conciliar trabajo y vida 

familiar por sexo y territorio histórico 
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Ninguna 
dificultad 

para 

conciliar 

Alguna 

dificultad 

Bastante 

dificultad 

Mucha 

dificultad 

Me es 
imposible 

conciliar Total 

Mujeres Total   50,8 34,5 9,1 4,5 1,1 100,0 

Araba   46,5 42,7 5,5 5,1 0,2 100,0 

Gipuzkoa   50,1 36,9 8,2 3,5 1,4 100,0 

Bizkaia   52,5 30,8 10,7 4,9 1,2 100,0 

Hombres Total   54,5 32,0 8,2 4,1 1,2 100,0 

Araba   51,3 30,6 10,4 2,9 4,9 100,0 

Gipuzkoa   53,3 31,3 10,0 4,9 0,5 100,0 

Bizkaia   56,2 32,9 6,4 3,9 0,5 100,0 

Ambos sexos Total   52,7 33,2 8,6 4,3 1,1 100,0 

Araba   49,1 36,2 8,1 3,9 2,7 100,0 

Gipuzkoa   51,7 34,1 9,1 4,2 0,9 100,0 

Bizkaia   54,4 31,9 8,5 4,4 0,8 100,0 
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Tabla 10. Distribución de la población (%) según su grado de dificultad para conciliar trabajo y vida 

familiar por sexo y edad 
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Ninguna 
dificultad 

para 

conciliar 

Alguna 

dificultad 

Bastante 

dificultad 

Mucha 

dificultad 

Me es 
imposible 

conciliar Total 

Mujeres Total   50,8 34,5 9,1 4,5 1,1 100,0 

15-24   64,1 35,9 . . . 100,0 

25-34   54,6 27,4 9,8 5,6 2,7 100,0 

35-44   34,6 43,3 15,0 6,0 1,0 100,0 

45-54   50,4 36,2 8,3 4,0 1,1 100,0 

55-64   62,5 28,7 5,2 3,4 0,2 100,0 

65-74   92,3 7,7 . . . 100,0 

Hombres Total   54,5 32,0 8,2 4,1 1,2 100,0 

15-24   64,4 31,1 4,5 . . 100,0 

25-34   62,6 29,4 4,7 2,9 0,4 100,0 

35-44   49,8 33,1 10,6 4,9 1,7 100,0 

45-54   49,6 35,4 9,8 3,9 1,3 100,0 

55-64   59,0 28,2 6,2 5,3 1,3 100,0 

65-74   72,7 23,3 4,0 . . 100,0 

Ambos sexos Total   52,7 33,2 8,6 4,3 1,1 100,0 

15-24   64,2 33,4 2,3 . . 100,0 

25-34   58,6 28,4 7,2 4,3 1,6 100,0 

35-44   42,8 37,8 12,6 5,4 1,4 100,0 

45-54   50,0 35,8 9,1 3,9 1,2 100,0 

55-64   60,8 28,5 5,7 4,3 0,7 100,0 

65-74   81,7 16,1 2,2 . . 100,0 
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Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

 

Tabla 11. Distribución de la población (%) según su grado de dificultad para conciliar trabajo y vida 

familiar por sexo y clase social 
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Ninguna 
dificultad 

para 

conciliar 

Alguna 

dificultad 

Bastante 

dificultad 

Mucha 

dificultad 

Me es 
imposible 

conciliar Total 

Mujeres Total   50,6 34,7 9,2 4,5 1,1 100,0 

I   48,1 40,1 8,7 2,0 1,2 100,0 

II   45,1 33,1 13,1 7,2 1,5 100,0 

III   55,6 32,4 7,8 3,1 1,0 100,0 

IV   48,3 35,8 9,0 5,9 1,0 100,0 

V   56,7 27,7 9,0 5,6 1,0 100,0 

Hombres Total   54,5 32,1 8,2 4,1 1,1 100,0 

I   57,8 29,7 7,6 3,2 1,7 100,0 

II   58,4 34,7 3,8 2,5 0,7 100,0 

III   50,2 31,5 11,3 7,0 . 100,0 

IV   52,4 33,4 8,7 3,9 1,6 100,0 

V   62,2 29,4 5,7 2,3 0,5 100,0 

Ambos sexos Total   52,6 33,4 8,7 4,3 1,1 100,0 

I   52,7 35,1 8,2 2,6 1,4 100,0 

II   51,7 33,9 8,5 4,9 1,1 100,0 

III   53,0 32,0 9,5 5,0 0,5 100,0 

IV   50,8 34,3 8,8 4,7 1,4 100,0 

V   58,9 28,4 7,6 4,3 0,8 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

 

Tabla 12. Distribución de la población (%) según su grado de dificultad para conciliar trabajo y vida 

familiar por sexo y nivel de estudios 
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Ninguna 
dificultad 

para 

conciliar 

Alguna 

dificultad 

Bastante 

dificultad 

Mucha 

dificultad 

Me es 
imposible 

conciliar Total 

Mujeres Total   50,8 34,5 9,1 4,5 1,1 100,0 

Sin estudios, primaria   71,9 11,4 5,4 11,3 . 100,0 

Secundaria inferior   58,0 32,5 3,9 4,4 1,2 100,0 

Secundaria superior   48,1 36,0 9,9 4,5 1,4 100,0 

Terciaria   49,7 35,5 10,0 4,0 0,9 100,0 

Hombres Total   54,5 32,1 8,2 4,1 1,2 100,0 

Sin estudios, primaria   78,8 9,6 8,5 3,1 . 100,0 

Secundaria inferior   59,3 26,8 7,8 4,7 1,4 100,0 

Secundaria superior   51,5 34,9 8,3 4,2 1,1 100,0 

Terciaria   53,9 32,9 8,2 3,8 1,4 100,0 

Ambos sexos Total   52,7 33,2 8,6 4,3 1,1 100,0 

Sin estudios, primaria   75,7 10,4 7,1 6,8 . 100,0 

Secundaria inferior   58,7 29,3 6,1 4,5 1,3 100,0 

Secundaria superior   50,0 35,4 9,0 4,3 1,2 100,0 

Terciaria   51,6 34,3 9,2 3,9 1,1 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

Tabla 13. Prevalencia (%) de diferentes condiciones de trabajo por sexo y territorio histórico 
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Mujeres Hombres Ambos sexos 

Total Araba Gipuzkoa Bizkaia Total Araba Gipuzkoa Bizkaia Total Araba Gipuzkoa Bizkaia 

Trabajar muy 
rápido 32,8 25,0 25,4 39,6 39,4 35,8 31,0 45,5 36,2 30,8 28,2 42,7 

Mucho trabajo 
con agobio 26,0 17,7 21,5 31,2 27,5 21,1 25,6 30,6 26,8 19,5 23,6 30,9 

Varias tareas al 
mismo tiempo 46,7 39,9 33,7 56,9 49,7 50,0 39,1 56,0 48,3 45,3 36,4 56,5 

Mantener nivel 
de atención alto 70,0 58,1 57,7 81,3 71,5 58,2 58,3 83,4 70,8 58,2 58,0 82,4 

Trabajo 
monótono o 
repetitivo 39,0 33,4 28,2 47,4 37,4 20,7 31,4 45,9 38,2 26,6 29,8 46,7 

Marca su propio 
ritmo de 

trabajo 43,0 38,6 38,9 46,8 46,7 46,0 41,3 50,1 44,9 42,5 40,1 48,5 

Toma 
decisiones 
relativas a sus 
tareas 47,9 48,5 40,8 52,4 49,5 52,1 45,0 51,4 48,7 50,4 42,9 51,9 

Adecuadas 
relaciones con 
personas 
trabajo 87,1 83,3 87,3 87,9 88,1 83,8 87,2 89,8 87,6 83,6 87,3 88,9 

Situaciones 

conflictivas en 
el trabajo 5,5 5,4 5,2 5,8 7,8 10,2 10,3 5,7 6,7 8,0 7,7 5,7 

Sensación de 
realizar un 
trabajo útil 85,7 77,9 84,0 88,9 85,9 82,0 80,4 90,3 85,8 80,1 82,2 89,6 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

Tabla 14. Prevalencia (%) de diferentes condiciones de trabajo por sexo y edad 
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Mujeres Hombres 

Total 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 Total 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 

Trabajar muy 
rápido 32,8 31,1 35,1 35,1 33,4 27,7 30,7 39,4 18,4 34,0 45,7 42,6 36,3 8,6 

Mucho trabajo 
con agobio 26,0 22,3 25,7 31,0 24,6 23,3 23,5 27,5 23,9 23,0 30,7 27,8 27,9 16,6 

Varias tareas 
al mismo 
tiempo 46,7 34,7 53,3 52,2 46,8 37,1 50,3 49,7 24,2 49,6 55,4 49,9 48,6 21,2 

Mantener nivel 

de atención 

alto 70,0 74,0 68,8 73,9 72,8 61,8 80,7 71,5 52,9 78,2 68,4 73,1 71,9 70,3 

Trabajo 
monótono o 
repetitivo 39,0 42,8 40,6 34,9 39,7 40,8 35,4 37,4 35,6 40,3 35,4 36,4 40,1 28,6 

Marca su 
propio ritmo 
de trabajo 43,0 37,8 44,5 38,8 42,9 47,5 44,1 46,7 31,2 44,3 49,3 48,6 44,9 55,7 

Toma 
decisiones 
relativas a sus 

tareas 47,9 35,9 45,3 46,7 47,1 55,5 33,3 49,5 32,4 44,1 50,9 51,6 52,0 67,6 

Adecuadas 
relaciones con 

personas 
trabajo 87,1 87,3 86,5 90,5 87,0 83,8 80,7 88,1 80,4 91,3 87,2 88,1 88,2 84,7 

Situaciones 
conflictivas en 
el trabajo 5,5 2,3 6,6 6,7 4,4 5,7 0,0 7,8 2,5 6,4 8,3 9,0 7,9 2,4 

Sensación de 
realizar un 

trabajo útil 85,7 83,1 89,7 79,7 89,1 84,5 100,0 85,9 74,7 90,1 84,3 85,5 87,1 92,1 

 

 
Ambos sexos 

Total 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 

Trabajar muy 
rápido 36,2 24,5 34,5 40,8 38,3 31,9 18,8 

Mucho trabajo 

con agobio 26,8 23,1 24,4 30,8 26,3 25,5 19,8 

Varias tareas 
al mismo 
tiempo 48,3 29,2 51,4 53,9 48,4 42,7 34,6 

Mantener nivel 

de atención 
alto 70,8 63,0 73,6 70,9 72,9 66,7 75,1 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

Tabla 14. Prevalencia (%) de diferentes condiciones de trabajo por sexo y edad 
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Ambos sexos 

Total 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 

Trabajo 
monótono o 
repetitivo 38,2 39,1 40,4 35,2 37,9 40,5 31,7 

Marca su 

propio ritmo 
de trabajo 44,9 34,4 44,4 44,5 45,9 46,2 50,3 

Toma 
decisiones 

relativas a sus 
tareas 48,7 34,1 44,7 48,9 49,5 53,8 51,8 

Adecuadas 
relaciones con 
personas 
trabajo 87,6 83,7 88,9 88,7 87,6 86,0 82,8 

Situaciones 
conflictivas en 
el trabajo 6,7 2,4 6,5 7,6 6,8 6,8 1,3 

Sensación de 
realizar un 
trabajo útil 85,8 78,7 89,9 82,2 87,2 85,8 95,7 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

Tabla 15. Prevalencia (%) de diferentes condiciones de trabajo por sexo y clase social 
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Mujeres Hombres Ambos sexos 

Total I II III IV V Total I II III IV V Total I II III IV V 

Trabajar muy 
rápido 32,9 36,8 36,3 33,1 31,3 25,1 39,5 36,5 34,6 43,1 41,9 33,0 36,3 36,6 35,5 37,9 37,7 28,3 

Mucho trabajo 
con agobio 26,1 27,7 33,0 26,4 24,1 20,1 27,6 24,4 24,4 27,5 30,7 24,2 26,9 26,1 28,8 26,9 28,1 21,7 

Varias tareas al 
mismo tiempo 46,8 50,0 55,3 49,4 41,5 39,4 49,8 55,6 52,6 48,4 48,5 40,5 48,4 52,7 54,0 49,0 45,8 39,9 

Mantener nivel 
de atención alto 70,3 77,7 77,6 67,3 70,9 52,6 71,6 75,2 74,5 67,3 72,8 63,2 71,0 76,5 76,1 67,3 72,1 56,9 

Trabajo 
monótono o 
repetitivo 39,2 23,9 25,0 38,1 47,4 66,3 37,5 19,6 28,8 35,0 46,1 57,5 38,3 21,8 26,8 36,6 46,6 62,7 

Marca su propio 
ritmo de trabajo 42,8 55,4 32,1 50,0 29,1 47,9 46,8 57,6 52,1 49,2 39,6 41,9 44,9 56,5 42,0 49,6 35,5 45,5 

Toma decisiones 
relativas a sus 
tareas 47,8 57,5 49,8 56,0 36,8 36,9 49,5 63,3 63,8 54,3 38,0 41,5 48,7 60,3 56,7 55,2 37,5 38,8 

Adecuadas 
relaciones con 

personas 
trabajo 87,0 89,4 86,4 89,0 84,1 86,0 88,2 89,5 94,0 87,3 87,0 84,9 87,6 89,5 90,1 88,2 85,8 85,6 

Situaciones 

conflictivas en 
el trabajo 5,6 4,5 5,8 6,4 6,6 3,3 7,8 9,2 2,6 6,4 9,6 6,6 6,7 6,7 4,2 6,4 8,4 4,6 

Sensación de 
realizar un 
trabajo útil 85,6 87,3 88,4 84,8 84,7 83,1 86,0 86,5 92,5 86,5 84,3 82,2 85,8 86,9 90,5 85,6 84,5 82,7 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

Tabla 16. Prevalencia (%) de diferentes condiciones de trabajo por sexo y nivel de estudios 
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Mujeres 

Total 

Sin 

estudios, 
primaria 

Secundaria 
inferior 

Secundaria 
superior Terciaria 

Trabajar muy rápido 32,8 14,5 28,6 30,8 36,8 

Mucho trabajo con agobio 26,0 12,5 21,9 26,2 27,9 

Varias tareas al mismo tiempo 46,7 39,0 43,0 43,9 50,6 

Mantener nivel de atención alto 70,0 49,0 63,1 66,3 76,6 

Trabajo monótono o repetitivo 39,0 42,5 58,3 47,7 26,5 

Marca su propio ritmo de trabajo 43,0 40,0 49,7 39,1 44,8 

Toma decisiones relativas a sus tareas 47,9 29,0 50,2 44,4 51,7 

Adecuadas relaciones con personas trabajo 87,1 75,6 82,5 87,6 88,6 

Situaciones conflictivas en el trabajo 5,5 10,2 7,2 5,7 4,6 

Sensación de realizar un trabajo útil 85,7 84,5 80,6 85,9 86,9 

 

 

Hombres 

Total 

Sin 
estudios, 
primaria 

Secundaria 
inferior 

Secundaria 
superior Terciaria 

Trabajar muy rápido 39,4 27,5 41,1 40,2 38,9 

Mucho trabajo con agobio 27,5 21,2 24,5 27,9 29,0 

Varias tareas al mismo tiempo 49,7 33,0 41,7 46,3 58,9 

Mantener nivel de atención alto 71,5 64,5 67,2 68,7 77,6 

Trabajo monótono o repetitivo 37,4 43,9 56,3 40,6 25,4 

Marca su propio ritmo de trabajo 46,6 57,1 40,8 43,9 51,3 

Toma decisiones relativas a sus tareas 49,5 45,6 40,0 45,2 59,0 

Adecuadas relaciones con personas trabajo 88,1 91,5 89,4 84,4 91,8 

Situaciones conflictivas en el trabajo 7,8 10,5 5,7 9,1 6,7 

Sensación de realizar un trabajo útil 85,9 92,7 83,8 85,8 86,0 

 

 

Ambos sexos 

Total 

Sin 

estudios, 

primaria 

Secundaria 

inferior 

Secundaria 

superior Terciaria 

Trabajar muy rápido 36,2 21,6 35,7 36,0 37,8 

Mucho trabajo con agobio 26,8 17,2 23,4 27,1 28,4 

Varias tareas al mismo tiempo 48,3 35,7 42,2 45,3 54,4 

Mantener nivel de atención alto 70,8 57,5 65,4 67,6 77,1 

Trabajo monótono o repetitivo 38,2 43,2 57,2 43,7 26,0 

Marca su propio ritmo de trabajo 44,9 49,4 44,7 41,7 47,7 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Condiciones de empleo y de trabajo 

Tabla 16. Prevalencia (%) de diferentes condiciones de trabajo por sexo y nivel de estudios 
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Ambos sexos 

Total 

Sin 

estudios, 
primaria 

Secundaria 
inferior 

Secundaria 
superior Terciaria 

Toma decisiones relativas a sus tareas 48,7 38,1 44,4 44,9 55,0 

Adecuadas relaciones con personas trabajo 87,6 84,3 86,4 85,9 90,0 

Situaciones conflictivas en el trabajo 6,7 10,3 6,3 7,6 5,6 

Sensación de realizar un trabajo útil 85,8 89,0 82,4 85,8 86,5 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Ingresos y situación económica 

 

Tabla 17. Distribución de las familias según sus dificultades para llegar a fin de mes por sexo y edad 

de la persona de referencia 
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 Con 
dificultad 

Con 
cierta 

dificultad 

Con 
cierta 

facilidad 
Con 

facilidad Total 

Mujeres Total   13,5 19,8 29,5 37,2 100,0 

15-24   20,7 16,4 37,1 25,8 100,0 

25-34   20,4 25,1 25,1 29,4 100,0 

35-44   18,0 21,3 26,9 33,8 100,0 

45-54   16,5 21,6 26,2 35,7 100,0 

55-64   9,7 16,7 32,2 41,4 100,0 

65-74   11,4 16,1 29,3 43,2 100,0 

>=75   10,6 21,3 32,8 35,3 100,0 

Hombres Total   9,7 14,2 32,2 43,9 100,0 

0-14   100,0 . . . 100,0 

15-24   7,1 13,5 35,5 43,9 100,0 

25-34   16,6 18,3 18,9 46,2 100,0 

35-44   11,2 17,6 33,3 37,9 100,0 

45-54   11,2 17,4 35,4 36,0 100,0 

55-64   12,3 12,5 29,9 45,2 100,0 

65-74   5,6 11,3 30,1 52,9 100,0 

>=75   5,4 11,8 37,1 45,6 100,0 

Ambos sexos Total   11,8 17,2 30,7 40,2 100,0 

0-14   100,0 . . . 100,0 

15-24   13,4 14,8 36,3 35,5 100,0 

25-34   18,8 22,2 22,5 36,5 100,0 

35-44   14,9 19,6 29,8 35,7 100,0 

45-54   14,1 19,7 30,4 35,8 100,0 

55-64   11,0 14,7 31,1 43,2 100,0 

65-74   8,5 13,7 29,7 48,0 100,0 

>=75   8,6 17,6 34,5 39,3 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Ingresos y situación económica 

 

Tabla 18. Distribución de las familias según sus dificultades para llegar a fin de mes por sexo de la 

persona de referencia y territorio histórico 
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 Con 
dificultad 

Con 
cierta 

dificultad 

Con 
cierta 

facilidad 
Con 

facilidad Total 

Mujeres CAPV   13,5 19,8 29,5 37,2 100,0 

Araba   12,9 16,3 28,9 41,8 100,0 

Gipuzkoa   14,7 18,7 27,7 38,9 100,0 

Bizkaia   13,0 21,4 30,8 34,8 100,0 

Hombres CAPV   9,7 14,2 32,2 43,9 100,0 

Araba   12,7 13,6 24,3 49,4 100,0 

Gipuzkoa   9,6 14,9 31,5 44,1 100,0 

Bizkaia   9,0 13,9 34,8 42,3 100,0 

Ambos sexos CAPV   11,8 17,2 30,7 40,2 100,0 

Araba   12,8 15,1 26,9 45,2 100,0 

Gipuzkoa   12,3 16,9 29,5 41,3 100,0 

Bizkaia   11,2 18,1 32,6 38,2 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Ingresos y situación económica 

 

Tabla 19. Distribución de las familias según sus dificultades para llegar a fin de mes por sexo y clase 

social de la persona de referencia 
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 Con 
dificultad 

Con 
cierta 

dificultad 

Con 
cierta 

facilidad 
Con 

facilidad Total 

Mujeres Total   13,6 19,8 29,4 37,2 100,0 

I   3,8 8,4 27,5 60,3 100,0 

II   4,6 10,9 26,4 58,1 100,0 

III   8,6 14,9 33,0 43,5 100,0 

IV   16,5 24,0 31,1 28,4 100,0 

V   24,9 29,5 24,4 21,1 100,0 

Hombres Total   9,7 14,2 32,1 44,0 100,0 

I   2,7 7,0 24,9 65,5 100,0 

II   5,2 8,1 27,7 59,0 100,0 

III   6,7 11,8 36,5 45,0 100,0 

IV   12,0 16,5 34,9 36,6 100,0 

V   20,1 25,4 26,5 28,1 100,0 

Ambos sexos Total   11,8 17,3 30,6 40,3 100,0 

I   3,2 7,7 26,2 62,9 100,0 

II   4,9 9,6 27,0 58,5 100,0 

III   7,8 13,7 34,4 44,1 100,0 

IV   14,2 20,2 33,0 32,6 100,0 

V   23,4 28,2 25,1 23,3 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Ingresos y situación económica 

 

Tabla 20. Distribución de las familias según sus dificultades para llegar a fin de mes por sexo y nivel 

de estudios de la persona de referencia 

 

 
 

 

Encuesta de Salud del País Vasco 2023 

22 

 Con 
dificultad 

Con 
cierta 

dificultad 

Con 
cierta 

facilidad 
Con 

facilidad Total 

Mujeres Total   13,6 19,8 29,5 37,2 100,0 

Sin estudios, primaria   17,4 26,3 28,0 28,2 100,0 

Secundaria inferior   16,5 23,9 33,3 26,2 100,0 

Secundaria superior   15,1 20,0 29,0 35,9 100,0 

Terciaria   6,6 11,8 28,2 53,5 100,0 

Hombres Total   9,6 14,2 32,0 44,2 100,0 

Sin estudios, primaria   17,3 16,5 33,3 32,9 100,0 

Secundaria inferior   10,8 17,6 37,8 33,8 100,0 

Secundaria superior   9,8 15,4 32,4 42,5 100,0 

Terciaria   4,2 7,8 25,7 62,3 100,0 

Ambos sexos Total   11,8 17,2 30,6 40,3 100,0 

Sin estudios, primaria   17,4 22,8 29,9 29,9 100,0 

Secundaria inferior   13,9 21,0 35,4 29,7 100,0 

Secundaria superior   12,4 17,6 30,7 39,2 100,0 

Terciaria   5,6 10,1 27,1 57,2 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 21. Distribución de la población (%) según la frecuencia con que realiza las labores del hogar 

por sexo y territorio histórico 
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Siempre. 

Casi 
siempre. 

En 
algunas 

ocasiones. 
Casi 

nunca. Nunca. Total 

Mujeres Total   57,8 14,3 10,8 5,5 11,6 100,0 

Araba   64,3 10,6 7,9 4,3 12,9 100,0 

Gipuzkoa   56,5 13,4 12,9 4,7 12,5 100,0 

Bizkaia   56,8 16,0 10,3 6,2 10,6 100,0 

Hombres Total   38,7 15,5 19,9 9,5 16,4 100,0 

Araba   46,7 13,1 16,7 6,2 17,2 100,0 

Gipuzkoa   36,2 13,1 22,3 10,3 18,0 100,0 

Bizkaia   37,9 17,7 19,3 9,9 15,2 100,0 

Ambos sexos Total   48,5 14,9 15,2 7,4 13,9 100,0 

Araba   55,7 11,8 12,2 5,3 15,0 100,0 

Gipuzkoa   46,6 13,2 17,5 7,5 15,2 100,0 

Bizkaia   47,7 16,8 14,6 8,0 12,8 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 22. Distribución de la población (%) según la frecuencia con que realiza las labores del hogar 

por sexo y edad 
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Siempre. 

Casi 
siempre. 

En 
algunas 

ocasiones. 
Casi 

nunca. Nunca. Total 

Mujeres Total   57,8 14,3 10,8 5,5 11,6 100,0 

0-14   5,9 4,0 19,5 19,1 51,4 100,0 

15-24   18,9 11,2 35,7 20,0 14,2 100,0 

25-34   55,6 19,5 16,7 4,0 4,2 100,0 

35-44   71,3 20,6 5,9 0,5 1,7 100,0 

45-54   74,8 18,6 5,5 0,3 0,8 100,0 

55-64   78,0 15,2 4,2 1,1 1,5 100,0 

65-74   79,9 13,1 3,1 1,3 2,7 100,0 

>=75   58,4 11,5 7,3 3,7 19,1 100,0 

Hombres Total   38,7 15,5 19,9 9,5 16,4 100,0 

0-14   5,9 2,6 16,0 18,8 56,7 100,0 

15-24   14,1 8,6 37,2 21,7 18,3 100,0 

25-34   39,0 18,1 19,6 12,1 11,2 100,0 

35-44   54,6 18,9 18,4 2,6 5,6 100,0 

45-54   48,4 21,8 20,2 4,0 5,6 100,0 

55-64   49,6 19,6 18,3 5,2 7,4 100,0 

65-74   53,5 19,2 14,1 6,9 6,3 100,0 

>=75   37,1 12,2 18,7 9,6 22,4 100,0 

Ambos sexos Total   48,5 14,9 15,2 7,4 13,9 100,0 

0-14   5,9 3,3 17,7 19,0 54,1 100,0 

15-24   16,4 9,9 36,5 20,9 16,3 100,0 

25-34   47,3 18,8 18,1 8,1 7,7 100,0 

35-44   62,9 19,7 12,2 1,5 3,6 100,0 

45-54   61,6 20,2 12,9 2,2 3,2 100,0 

55-64   64,2 17,3 11,0 3,1 4,4 100,0 

65-74   67,6 15,9 8,2 3,9 4,4 100,0 

>=75   50,1 11,8 11,7 6,0 20,4 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 23. Distribución de la población (%) según la frecuencia con que realiza las labores del hogar 

por sexo y clase social 
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Siempre. 

Casi 
siempre. 

En 
algunas 

ocasiones. 
Casi 

nunca. Nunca. Total 

Mujeres Total   57,8 14,4 10,8 5,5 11,6 100,0 

I   48,0 15,8 14,9 7,9 13,4 100,0 

II   51,8 15,6 13,1 6,5 13,1 100,0 

III   57,3 14,5 10,5 6,1 11,6 100,0 

IV   60,3 13,1 10,6 4,9 11,1 100,0 

V   67,5 14,7 5,5 2,7 9,6 100,0 

Hombres Total   38,6 15,6 19,9 9,5 16,5 100,0 

I   35,4 14,2 20,5 10,7 19,2 100,0 

II   35,3 18,1 19,6 12,0 15,0 100,0 

III   35,8 14,9 21,1 10,1 18,1 100,0 

IV   41,9 16,0 19,2 8,3 14,5 100,0 

V   39,0 14,8 19,5 8,7 18,1 100,0 

Ambos sexos Total   48,5 14,9 15,2 7,4 14,0 100,0 

I   41,6 15,0 17,8 9,3 16,4 100,0 

II   43,9 16,8 16,2 9,1 14,0 100,0 

III   47,7 14,6 15,3 7,9 14,5 100,0 

IV   50,6 14,7 15,2 6,7 12,9 100,0 

V   56,4 14,7 11,0 5,0 12,9 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 24. Distribución de la población (%) según la frecuencia con que realiza las labores del hogar 

por sexo y nivel de estudios* 

 

 
*Población de 10 y más años de edad 
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Siempre. 

Casi 
siempre. 

En 
algunas 

ocasiones. 
Casi 

nunca. Nunca. Total 

Mujeres Total   61,9 15,2 10,6 4,6 7,6 100,0 

Sin estudios, primaria   53,0 9,4 11,4 8,8 17,4 100,0 

Secundaria inferior   59,9 12,6 11,2 5,6 10,8 100,0 

Secundaria superior   65,9 16,2 10,2 3,5 4,1 100,0 

Terciaria   64,5 20,1 10,1 2,5 2,9 100,0 

Hombres Total   42,0 16,8 20,6 9,1 11,4 100,0 

Sin estudios, primaria   31,5 10,2 22,9 15,2 20,3 100,0 

Secundaria inferior   36,5 15,7 22,9 9,7 15,1 100,0 

Secundaria superior   45,4 17,0 20,3 8,3 9,0 100,0 

Terciaria   48,3 22,2 17,4 5,8 6,3 100,0 

Ambos sexos Total   52,3 16,0 15,4 6,8 9,5 100,0 

Sin estudios, primaria   43,7 9,7 16,4 11,6 18,7 100,0 

Secundaria inferior   48,7 14,1 16,8 7,6 12,9 100,0 

Secundaria superior   54,9 16,6 15,7 6,1 6,7 100,0 

Terciaria   57,5 21,0 13,2 3,9 4,4 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 25. Prevalencia (%) de personas que realizan labores del hogar por sexo y territorio histórico 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

CAPV 72,2 54,2 63,4 

Araba 74,8 59,8 67,5 

Gipuzkoa 69,8 49,3 59,8 

Bizkaia 72,8 55,6 64,5 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 26. Prevalencia (%) de personas que realizan labores del hogar por sexo y edad 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 72,2 54,2 63,4 

0-14 10,0 8,5 9,2 

15-24 30,1 22,8 26,3 

25-34 75,1 57,1 66,1 

35-44 91,9 73,5 82,6 

45-54 93,4 70,2 81,8 

55-64 93,2 69,2 81,6 

65-74 92,9 72,7 83,5 

>=75 70,0 49,3 61,9 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 27. Prevalencia (%) de personas que realizan labores del hogar por sexo y clase social 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 72,1 54,2 63,4 

I 63,8 49,6 56,5 

II 67,4 53,4 60,7 

III 71,7 50,7 62,3 

IV 73,4 58,0 65,2 

V 82,2 53,8 71,1 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 28. Prevalencia (%) de personas que realizan labores del hogar por sexo y nivel de estudios* 

 

 
*Población de 10 y más años de edad 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 77,1 58,8 68,3 

Sin estudios, primaria 62,4 41,6 53,4 

Secundaria inferior 72,4 52,2 62,7 

Secundaria superior 82,2 62,4 71,5 

Terciaria 84,6 70,5 78,5 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 29. Distribución de la media de horas semanales dedicada a las labores del hogar por sexo y 

territorio histórico 
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Media 

Desviación 
estándar Mediana 

Percentil 
25 

Percentil 
75 

Mujeres CAPV 12,9 11,6 12,0 4,5 18,0 

Araba 13,7 12,7 14,0 5,0 21,0 

Gipuzkoa 13,3 11,5 12,0 3,5 18,0 

Bizkaia 12,4 11,4 11,0 4,5 17,0 

Hombres CAPV 8,1 8,3 7,0 2,0 12,0 

Araba 9,9 10,1 7,0 3,5 14,0 

Gipuzkoa 8,1 8,1 7,0 1,8 12,0 

Bizkaia 7,7 7,9 7,0 2,3 11,0 

Ambos sexos CAPV 10,6 10,4 9,0 3,5 14,0 

Araba 11,9 11,7 10,5 3,5 16,0 

Gipuzkoa 10,7 10,3 8,0 2,5 14,0 

Bizkaia 10,1 10,2 8,0 3,5 14,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 30. Distribución de la media de horas semanales dedicada a las labores del hogar por sexo y 

edad 
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Media 

Desviación 
estándar Mediana 

Percentil 
25 

Percentil 
75 

Mujeres Total 12,9 11,6 12,0 4,5 18,0 

0-14 1,4 2,6 0,0 0,0 2,0 

15-24 5,4 8,0 3,5 1,8 7,0 

25-34 12,5 11,5 10,5 6,0 16,0 

35-44 16,2 12,4 14,0 9,0 21,0 

45-54 16,7 11,0 14,0 10,5 21,0 

55-64 17,0 11,4 14,0 10,5 21,0 

65-74 17,2 10,8 14,0 10,5 21,0 

>=75 12,8 10,0 12,0 3,5 19,5 

Hombres Total 8,1 8,3 7,0 2,0 12,0 

0-14 1,4 3,1 0,0 0,0 1,8 

15-24 4,2 6,1 3,5 1,0 7,0 

25-34 7,8 8,3 7,0 3,0 11,0 

35-44 10,8 8,6 9,0 6,5 14,0 

45-54 10,9 8,0 9,0 7,0 14,0 

55-64 10,5 10,0 9,0 5,0 14,0 

65-74 10,4 7,3 9,0 6,0 14,0 

>=75 7,4 6,7 7,0 0,8 12,0 

Ambos sexos Total 10,6 10,4 9,0 3,5 14,0 

0-14 1,4 2,8 0,0 0,0 1,8 

15-24 4,8 7,1 3,5 1,8 7,0 

25-34 10,1 10,3 7,0 3,5 14,0 

35-44 13,5 11,1 11,5 7,0 16,0 

45-54 13,8 10,0 13,0 7,0 17,5 

55-64 13,8 11,2 12,0 7,0 17,5 

65-74 14,0 9,8 12,5 7,0 18,0 

>=75 10,7 9,1 8,0 2,0 14,2 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 31. Distribución de la media de horas semanales dedicada a las labores del hogar por sexo y 

clase social 
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Media 

Desviación 
estándar Mediana 

Percentil 
25 

Percentil 
75 

Mujeres Total 12,9 11,6 12,0 4,5 18,0 

I 9,8 10,1 9,0 2,7 14,0 

II 10,6 9,8 9,0 3,5 14,5 

III 12,6 11,3 12,0 4,5 17,5 

IV 13,6 11,5 13,0 5,5 19,0 

V 16,8 13,3 14,0 7,0 22,0 

Hombres Total 8,1 8,4 7,0 2,0 12,0 

I 7,2 8,5 6,0 1,8 11,0 

II 7,6 7,2 7,0 2,0 12,0 

III 7,9 9,1 7,0 1,8 12,0 

IV 8,7 8,2 7,0 3,5 13,0 

V 8,1 8,2 7,0 2,0 14,0 

Ambos sexos Total 10,6 10,4 9,0 3,5 14,0 

I 8,5 9,4 7,0 2,0 13,0 

II 9,2 8,8 7,0 3,5 14,0 

III 10,5 10,6 8,0 3,5 14,0 

IV 11,0 10,2 9,0 3,5 14,0 

V 13,4 12,3 12,0 5,0 19,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 32. Distribución de la media de horas semanales dedicada a las labores del hogar por sexo y 

nivel de estudios* 

 

 
*Población de 10 y más años de edad 
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Media 

Desviación 
estándar Mediana 

Percentil 
25 

Percentil 
75 

Mujeres Total 13,8 11,5 13,0 7,0 19,0 

Sin estudios, primaria 12,6 12,2 10,5 1,8 21,0 

Secundaria inferior 13,9 11,8 13,0 5,0 20,5 

Secundaria superior 14,7 11,1 14,0 7,0 19,0 

Terciaria 13,5 11,1 12,0 7,0 16,0 

Hombres Total 8,8 8,3 7,0 3,5 13,5 

Sin estudios, primaria 6,9 7,7 4,5 0,1 10,5 

Secundaria inferior 8,1 8,6 7,0 2,3 11,5 

Secundaria superior 9,4 8,3 7,0 3,5 14,0 

Terciaria 9,8 8,3 8,5 4,5 14,0 

Ambos sexos Total 11,4 10,4 9,0 4,0 14,7 

Sin estudios, primaria 10,2 10,9 7,0 1,8 14,0 

Secundaria inferior 11,1 10,8 9,0 3,5 14,5 

Secundaria superior 11,8 10,0 10,5 5,0 16,0 

Terciaria 11,9 10,2 10,5 7,0 15,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 33. Prevalencia (%) de personas que cuidan dentro del hogar a personas que necesitan ayuda 

para realizar alguna de las actividades de la vida cotidiana por sexo y territorio histórico 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

CAPV 4,1 3,4 3,8 

Araba 3,4 3,4 3,4 

Gipuzkoa 4,3 3,2 3,7 

Bizkaia 4,2 3,5 3,9 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 34. Prevalencia (%) de personas que cuidan dentro del hogar a personas que necesitan ayuda 

para realizar alguna de las actividades de la vida cotidiana por sexo y edad 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 4,1 3,4 3,8 

0-14 0,2 0,0 0,1 

15-24 1,0 0,9 0,9 

25-34 3,0 3,2 3,1 

35-44 3,4 3,0 3,2 

45-54 5,9 4,6 5,2 

55-64 6,9 6,0 6,5 

65-74 5,5 3,9 4,8 

>=75 4,9 4,7 4,9 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 35. Prevalencia (%) de personas que cuidan dentro del hogar a personas que necesitan ayuda 

para realizar alguna de las actividades de la vida cotidiana por sexo y clase social 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 4,1 3,4 3,8 

I 2,6 3,4 3,0 

II 2,6 1,8 2,3 

III 3,7 3,1 3,4 

IV 5,2 3,9 4,5 

V 5,3 3,2 4,5 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 36. Prevalencia (%) de personas que cuidan dentro del hogar a personas que necesitan ayuda 

para realizar alguna de las actividades de la vida cotidiana por sexo y nivel de estudios* 

 

 
*Población de 10 y más años de edad 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 4,4 3,7 4,1 

Sin estudios, primaria 4,4 2,8 3,7 

Secundaria inferior 5,2 5,0 5,1 

Secundaria superior 4,3 3,0 3,6 

Terciaria 4,0 4,4 4,2 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 37. Distribución de la media de horas semanales dedicada a los cuidados de adultos y/o 

menores de entre las personas que cuidan por sexo y territorio histórico 
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Media 

Desviación 
estándar Mediana 

Percentil 
25 

Percentil 
75 

Mujeres CAPV 51,9 40,5 44,0 22,0 68,0 

Araba 70,7 53,8 63,0 32,0 112,0 

Gipuzkoa 54,4 39,8 46,0 21,0 74,0 

Bizkaia 46,0 36,2 41,0 22,0 59,0 

Hombres CAPV 45,0 37,9 36,0 18,0 59,5 

Araba 69,1 57,9 62,0 26,0 105,0 

Gipuzkoa 46,3 33,8 39,0 18,0 62,0 

Bizkaia 38,4 32,4 32,0 16,0 52,0 

Ambos sexos CAPV 48,9 39,6 41,0 21,0 64,0 

Araba 70,0 55,5 62,0 28,0 110,0 

Gipuzkoa 50,9 37,5 43,0 21,0 68,0 

Bizkaia 42,8 34,9 36,0 20,0 56,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 38. Distribución de la media de horas semanales dedicada a los cuidados de adultos y/o 

menores de entre las personas que cuidan por sexo y edad 
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Media 

Desviación 
estándar Mediana 

Percentil 
25 

Percentil 
75 

Mujeres Total 51,9 40,5 44,0 22,0 68,0 

0-14 66,6 40,7 58,0 41,0 78,0 

15-24 30,8 31,1 21,0 7,0 32,0 

25-34 69,5 44,6 59,0 41,0 98,0 

35-44 60,3 35,6 54,0 39,5 74,0 

45-54 46,5 38,1 36,0 21,0 59,0 

55-64 39,9 41,6 23,0 14,0 52,0 

65-74 37,3 40,8 22,5 10,0 48,0 

>=75 46,3 44,5 28,0 10,3 70,0 

Hombres Total 45,0 37,9 36,0 18,0 59,5 

0-14 69,8 38,2 70,0 46,0 84,0 

15-24 24,2 21,4 14,0 7,0 42,0 

25-34 46,8 42,5 44,0 15,0 60,0 

35-44 53,5 36,4 49,0 29,0 65,0 

45-54 44,7 35,6 36,0 21,0 57,0 

55-64 29,4 36,2 16,0 10,0 36,0 

65-74 32,8 31,5 20,0 7,5 40,0 

>=75 52,9 50,9 30,0 10,0 84,0 

Ambos sexos Total 48,9 39,6 41,0 21,0 64,0 

0-14 68,1 39,1 65,0 44,0 84,0 

15-24 28,5 28,0 16,0 7,0 38,0 

25-34 62,4 45,5 56,0 32,0 84,0 

35-44 57,5 36,1 52,0 35,0 72,0 

45-54 45,6 36,9 36,0 21,0 57,0 

55-64 35,1 39,7 20,0 11,5 42,0 

65-74 35,6 37,3 21,0 7,5 44,0 

>=75 48,8 47,0 28,0 10,0 70,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 39. Distribución de la media de horas semanales dedicada a los cuidados de adultos y/o 

menores de entre las personas que cuidan por sexo y clase social 
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Media 

Desviación 
estándar Mediana 

Percentil 
25 

Percentil 
75 

Mujeres Total 51,9 40,5 44,0 22,0 68,0 

I 49,8 34,8 44,0 23,5 63,0 

II 50,3 44,7 46,0 17,5 66,0 

III 49,7 40,4 40,0 21,0 64,5 

IV 55,6 42,2 46,0 23,0 73,2 

V 51,2 39,5 42,5 23,0 63,0 

Hombres Total 45,0 37,9 36,0 18,0 59,5 

I 45,5 38,1 37,0 20,0 60,0 

II 45,6 45,1 37,0 15,0 57,5 

III 41,7 38,6 33,0 16,0 56,0 

IV 46,1 35,8 36,0 19,5 60,0 

V 45,7 37,2 41,0 18,0 59,5 

Ambos sexos Total 48,9 39,6 41,0 21,0 64,0 

I 47,9 36,3 42,0 22,0 62,0 

II 48,4 44,9 40,0 15,5 64,0 

III 46,4 39,9 36,0 18,0 62,0 

IV 50,9 39,5 42,0 21,0 67,0 

V 49,6 38,8 42,0 21,0 62,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 40. Distribución de la media de horas semanales dedicada a los cuidados de adultos y/o 

menores de entre las personas que cuidan por sexo y nivel de estudios* 

 

 
*Población de 10 y más años de edad 
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Media 

Desviación 
estándar Mediana 

Percentil 
25 

Percentil 
75 

Mujeres Total 51,8 40,6 44,0 21,1 68,0 

Sin estudios, primaria 58,6 52,1 41,0 18,0 84,0 

Secundaria inferior 52,3 40,5 44,0 20,0 70,0 

Secundaria superior 49,3 37,5 42,0 21,0 64,5 

Terciaria 52,5 40,0 46,0 23,5 67,0 

Hombres Total 44,7 37,8 36,0 17,5 59,0 

Sin estudios, primaria 44,8 44,8 29,0 12,0 57,0 

Secundaria inferior 39,9 35,6 31,0 14,0 56,0 

Secundaria superior 46,0 36,4 38,0 20,0 60,0 

Terciaria 45,3 38,9 36,5 20,0 60,0 

Ambos sexos Total 48,8 39,6 41,0 21,0 63,0 

Sin estudios, primaria 52,8 49,8 35,2 14,0 64,0 

Secundaria inferior 46,7 38,9 36,0 15,0 64,0 

Secundaria superior 47,7 37,0 40,0 21,0 62,0 

Terciaria 49,9 39,8 43,0 22,0 64,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 41. Prevalencia (%) de familias que cuentan con alguna persona remunerada para realizar las 

labores del hogar por sexo de la persona de referencia y territorio histórico 
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 CAPV Araba Gipuzkoa Bizkaia 

Mujeres 16,6 11,7 17,2 17,7 

Hombres 13,9 11,3 16,5 12,9 

Ambos sexos 15,4 11,5 16,9 15,6 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 42. Prevalencia (%) de familias que cuentan con alguna persona remunerada para realizar las 

labores del hogar por sexo y clase social de la persona de referencia 
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 Total I II III IV V 

Mujeres 16,4 30,8 19,3 20,2 11,7 9,7 

Hombres 13,9 27,2 22,0 13,0 9,8 5,7 

Ambos sexos 15,3 29,0 20,6 17,3 10,8 8,4 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 43. Prevalencia (%) de familias que cuentan con alguna persona remunerada para realizar las 

labores del hogar por sexo y nivel de estudios de la persona de referencia 
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Total 

Sin 
estudios, 
primaria 

Secundaria 
inferior 

Secundaria 
superior Terciaria 

Mujeres 16,6 19,4 13,3 12,1 23,3 

Hombres 13,9 14,2 10,3 9,8 24,5 

Ambos sexos 15,4 17,6 12,0 10,9 23,8 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 44. Prevalencia (%) de personas que organizan solas las labores del hogar por sexo y territorio 

histórico 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

CAPV 31,6 13,2 22,6 

Araba 28,2 14,0 21,2 

Gipuzkoa 32,5 12,8 22,8 

Bizkaia 32,1 13,3 22,9 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 45. Prevalencia (%) de personas que organizan solas las labores del hogar por sexo y edad 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 31,6 13,2 22,6 

0-14 0,0 0,0 0,0 

15-24 0,6 1,2 1,0 

25-34 24,4 10,0 17,0 

35-44 30,1 16,3 23,2 

45-54 36,7 19,4 28,0 

55-64 43,4 17,8 30,9 

65-74 50,0 18,8 35,6 

>=75 50,9 20,1 38,8 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 46. Prevalencia (%) de personas que organizan solas las labores del hogar por sexo y clase 

social 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 31,5 13,2 22,5 

I 21,9 10,9 16,3 

II 27,3 14,2 20,9 

III 32,1 12,2 23,2 

IV 32,9 14,0 22,8 

V 40,6 14,7 30,4 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 47. Prevalencia (%) de personas que organizan solas las labores del hogar por sexo y nivel de 

estudios 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 34,0 14,5 24,5 

Sin estudios, primaria 36,5 11,0 25,3 

Secundaria inferior 36,7 13,9 25,6 

Secundaria superior 33,8 14,7 23,6 

Terciaria 30,3 17,0 24,5 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 48. Proporción (%) de familias en las que una sola persona organiza las labores del hogar por 

sexo de la persona de referencia y territorio histórico 

 

 
 

 

Encuesta de Salud del País Vasco 2023 

50 

 
Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

CAPV 56,8 46,6 52,2 

Araba 51,9 45,2 48,9 

Gipuzkoa 60,1 46,5 53,8 

Bizkaia 56,2 47,2 52,2 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 49. Proporción (%) de familias en las que una sola persona organiza las labores del hogar por 

sexo y edad de la persona de referencia 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 56,8 46,6 52,2 

0-14 . . . 

15-24 37,0 27,3 31,9 

25-34 49,1 37,9 44,3 

35-44 44,8 40,5 42,9 

45-54 47,6 47,7 47,6 

55-64 56,1 44,6 50,8 

65-74 64,8 48,7 56,9 

>=75 70,5 55,4 64,8 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 50. Proporción (%) de familias en las que una sola persona organiza las labores del hogar por 

sexo y clase social de la persona de referencia 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 56,6 46,5 52,1 

Clase social 

48,8 41,6 45,2 I 

II 54,9 46,2 50,7 

III 58,0 46,4 53,4 

IV 57,8 46,8 52,4 

V 58,6 53,3 57,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Trabajo doméstico y de cuidado 

 

Tabla 51. Proporción (%) de familias en las que una sola persona organiza las labores del hogar por 

sexo y nivel de estudios de la persona de referencia 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 56,7 46,7 52,2 

Nivel de estudios 

65,8 55,2 62,1 Sin estudios, primaria 

Secundaria inferior 64,2 50,4 58,1 

Secundaria superior 53,0 45,2 49,1 

Terciaria 49,6 41,9 46,4 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 52.: Distribución de las familias (%) según pueden mantener su vivienda a una temperatura 

adecuada por territorio histórico 
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 Sí No Total 

EAE   88,6 11,4 100,0 

Araba   77,7 22,3 100,0 

Gipuzkoa   89,6 10,4 100,0 

Bizkaia   91,2 8,8 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 53.: Distribución de las familias (%) según han tenido retrasos en pago de recibos de 

mantenimiento de la vivienda por territorio histórico 
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 Sí No Total 

EAE   4,6 95,4 100,0 

Araba   9,1 90,9 100,0 

Gipuzkoa   4,7 95,3 100,0 

Bizkaia   3,2 96,8 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 54.: Distribución de las familias (%) según consideran que tiene problemas de goteras o 

humedades o podredumbre por territorio histórico 

 

 
*Población de 10 y más años de edad 
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 Sí No Total 

EAE   11,0 89,0 100,0 

Araba   7,6 92,4 100,0 

Gipuzkoa   12,0 88,0 100,0 

Bizkaia   11,4 88,6 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 55.: Distribución de las familias (%) según consideran que su vivienda tiene problemas de 

escasez de luz natural por territorio histórico 
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 Sí No Total 

EAE   5,0 95,0 100,0 

Araba   12,2 87,8 100,0 

Gipuzkoa   3,7 96,3 100,0 

Bizkaia   3,7 96,3 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 56.: Distribución de las familias (%) según percepción de problemas de ruido exterior en el 

entorno de la vivienda por territorio histórico 
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 Mucho Algo Nada Total 

EAE   8,1 18,7 73,2 100,0 

Araba   6,2 14,7 79,1 100,0 

Gipuzkoa   8,1 23,3 68,6 100,0 

Bizkaia   8,7 17,0 74,3 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 57.: Distribución de las familias (%) según percepción de problemas de contaminación del aire 

por industria por territorio histórico 
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 Mucho Algo Nada Total 

EAE   2,3 5,5 92,2 100,0 

Araba   1,0 5,1 93,8 100,0 

Gipuzkoa   1,7 5,5 92,8 100,0 

Bizkaia   3,0 5,6 91,4 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 58.: Distribución de las familias (%) según percepción de problemas de contaminación del aire 

por otras causas (no industria) por territorio histórico 
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 Mucho Algo Nada Total 

EAE   2,9 6,2 90,9 100,0 

Araba   1,3 5,2 93,5 100,0 

Gipuzkoa   2,3 6,8 90,9 100,0 

Bizkaia   3,6 6,1 90,2 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 59.: Distribución de las familias (%) según percepción de escasez de zonas verdes por 

territorio histórico 
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 Mucho Algo Nada Total 

EAE   6,8 8,4 84,9 100,0 

Araba   5,0 5,0 90,0 100,0 

Gipuzkoa   6,0 8,1 86,0 100,0 

Bizkaia   7,8 9,5 82,7 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 60.: Distribución de las familias (%) según percepción de delincuencia o vandalismo en su 

entorno por territorio histórico 
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 Mucho Algo Nada Total 

EAE   5,4 16,7 77,9 100,0 

Araba   2,3 12,2 85,5 100,0 

Gipuzkoa   4,2 20,7 75,1 100,0 

Bizkaia   7,1 15,5 77,4 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 61.: Distribución de las familias (%) según percepción de que en su barrio/pueblo hay amplia 

oferta de fruta y verdura fresca por territorio histórico 
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Muy de 
acuerdo 

De 
acuerdo 

En 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo Total 

EAE   58,1 29,9 7,1 4,9 100,0 

Araba   60,7 22,7 7,5 9,1 100,0 

Gipuzkoa   47,6 41,1 7,3 3,9 100,0 

Bizkaia   63,8 25,0 6,8 4,4 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 62.: Distribución de las familias (%) según percepción de que su barrio/pueblo ofrece muchas 

oportunidades de comprar comida rápida por territorio histórico 
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Muy de 
acuerdo 

De 
acuerdo 

En 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo Total 

EAE   38,7 34,9 16,6 9,8 100,0 

Araba   46,4 26,2 13,3 14,1 100,0 

Gipuzkoa   23,6 42,7 21,6 12,2 100,0 

Bizkaia   45,9 32,6 14,4 7,0 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 63.: Distribución de las familias (%) según percepción de que su barrio/pueblo dispone de 

instalaciones para realizar ejercicio físico por territorio histórico 
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Muy de 
acuerdo 

De 
acuerdo 

En 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo Total 

EAE   47,6 38,5 8,8 5,0 100,0 

Araba   57,2 29,2 6,8 6,8 100,0 

Gipuzkoa   36,6 47,9 9,3 6,2 100,0 

Bizkaia   51,7 35,4 9,2 3,8 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Entorno de la vivienda 

 

Tabla 64.: Distribución de las familias (%) según percepción de que su barrio/pueblo es un entorno 

adecuado para realizar ejercicio físico por territorio histórico 
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Muy de 
acuerdo 

De 
acuerdo 

En 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo Total 

EAE   61,9 32,1 4,7 1,3 100,0 

Araba   78,4 18,6 2,1 0,9 100,0 

Gipuzkoa   54,2 40,3 4,4 1,1 100,0 

Bizkaia   61,8 31,0 5,6 1,6 100,0 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Discriminación 

 

Tabla 65. Prevalencia (%) de personas que se sienten discriminadas (por su edad, sexo, lugar de 

nacimiento, ...) por sexo y territorio histórico 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

CAPV 9,8 7,6 8,8 

Araba 14,2 7,9 11,1 

Gipuzkoa 9,8 9,4 9,6 

Bizkaia 8,6 6,4 7,6 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Discriminación 

 

Tabla 66. Prevalencia (%) de personas que se sienten discriminadas (por su edad, sexo, lugar de 

nacimiento, ...) por sexo y edad 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 9,8 7,6 8,8 

15-24 16,9 10,3 13,5 

25-34 19,5 8,1 13,8 

35-44 12,1 10,5 11,3 

45-54 8,5 8,5 8,5 

55-64 7,4 8,9 8,1 

65-74 4,5 3,6 4,1 

>=75 5,0 1,1 3,5 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Discriminación 

 

Tabla 67. Prevalencia (%) de personas que se sienten discriminadas (por su edad, sexo, lugar de 

nacimiento, ...) por sexo y clase social 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 9,9 7,6 8,8 

I 11,2 6,7 9,0 

II 12,7 4,5 8,8 

III 7,7 8,0 7,8 

IV 11,0 8,0 9,4 

V 7,3 10,2 8,3 



Determinantes de la salud 

Condiciones de vida y de trabajo 

Discriminación 

 

Tabla 68. Prevalencia (%) de personas que se sienten discriminadas (por su edad, sexo, lugar de 

nacimiento, ...) por sexo y nivel de estudios 
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Mujeres Hombres 

Ambos 
sexos 

Total 9,8 7,6 8,8 

Sin estudios, primaria 7,7 8,9 8,2 

Secundaria inferior 7,1 7,9 7,5 

Secundaria superior 12,2 7,4 9,6 

Terciaria 9,8 7,4 8,8 

 


